

ОТЗЫВ

научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора, руководителя отдела онкологии и хирургии ободочной кишки Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации Сергея Ивановича Ачкасова о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Н.Н. Коротких, представившем диссертационную работу «Селективная эндоваскулярная масляная эмболизация в комплексном лечении осложненного рака прямой кишки» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17. – хирургия.

Коротких Николай Николаевич, 1974 года рождения, по окончании в 1997 году лечебного факультета Воронежского государственного медицинского института им. Н.Н. Бурденко прошел первичную подготовку в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре госпитальной хирургии. С 2000 по 2004 годы проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре колопроктологии Российской медицинской академии последипломного образования, итогом которого в 2004 году стала успешная защита кандидатской диссертации на тему «Оценка функциональных результатов двух видов колопластики у больных, перенесших брюшно-промежностную экстирпацию прямой кишки».

В 2006 году Коротких Н.Н. принят на должность ассистента кафедры хирургических болезней Института последипломного медицинского образования Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». В 2013 году избран на конкурсной основе на должность доцента кафедры госпитальной хирургии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, кем и работает по настоящее время.

С 1999 по 2015 годы работал в должности врача-колопроктолога отделения колопроктологии Воронежской областной клинической больницы №1. С декабря 2015 г. по настоящее время является заместителем главного врача по хирургии бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Воронежская областная клиническая больница №1».

Н.Н. Коротких наряду с лечебной и педагогической деятельностью активно занимается исследовательской работой. В сферу его научных интересов входят пациенты с осложненным раком прямой кишки, результаты лечения которых, несмотря на весь накопленный мировой опыт в онкопроктологии, остаются неудовлетворительными.

В ходе выполнения своего исследования Коротких Н.Н. накопил большой объем данных, формализация, статистическая обработка и тщательный анализ которых послужили материалом для 34 научных работ, при этом 17 из них опубликовано в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации для изложения основных положений диссертационного исследования. В рамках диссертационной работы в клиническую практику введен новый эффективный методологический подход к диагностике и лечению больных осложненными, в том числе местнораспространенными, формами рака прямой кишки с применением рентгеноэндоваскулярных технологий. Разработана методика одномоментной многоуровневой селективной внутриартериальной масляной эмболизации верхних, средних и нижних прямокишечных артерий, позволяющая повысить продолжительность жизни и качество оказания медицинской помощи пациентам данной категории. Благодаря этому в арсенале методов лечения, применяемых в специализированных онкопроктологических стационарах, появился эффективный способ воздействия на злокачественное новообразование прямой кишки, когда применение других методик неoadьювантного воздействия невозможно в связи с осложненным характером заболевания.

Также необходимо отметить, что основные положения своей работы Коротких Н.Н. неоднократно докладывал на научных конференциях, симпозиумах,

